

**ДО  
АКЦИОНЕРИТЕ  
НА „СТАРА ПЛАНИНА ХОЛД” АД**

**ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР**

Ние извършихме одит на приложения консолидиран финансов отчет на „СТАРА ПЛАНИНА ХОЛД” АД към 31 декември 2007 година включващ баланс, отчет за доходите, отчет за промените в капитала, отчет за паричните потоци за годината приключила тогава и съответните приложения.

**Отговорности**

Отговорността за изготвянето на този консолидиран финансов отчет се носи от ръководството на предприятието. Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение, основаващо се единствено на извършения от нас одит.

**Обхват на одита**

Нашият одит беше проведен в съответствие с професионалните изисквания на Международните одиторски стандарти. Тези стандарти налагат одитът да бъде планиран и проведен така, че ние да се убедим в разумна степен на сигурност доколко консолидираният финансов отчет не съдържа съществени неточности, отклонения и несъответствия. Одитът включва проверка на базата на тестове на доказателствата относно сумите и оповестяванията, представени в консолидирания финансов отчет. Одитът също така включва оценка на прилаганите счетоводни принципи и на съществените приблизителни оценки, направени от ръководството, както и на цялостното представяне във финансовия отчет.

**Одиторско мнение**

Считаме, че извършеният одит предоставя достатъчно разумна база за изразеното от нас одиторско мнение. Данните, представени в годишния доклад от ръководството за дейността на дружеството, съответстват на консолидирания финансов отчет.

В резултат на това, удостоверяваме, че консолидирания финансов отчет представя достоверно, във всички съществени аспекти, имущественото и финансово състояние на предприятието към 31 декември 2007 година, както и резултатите от неговата дейност и паричните му потоци за годината, приключваща на тази дата, в съответствие с Международните стандарти за финансово отчитане.

Регистриран одитор (диплом № 003): Михаил Динев

гр. София, 24.04.2008 г.

  
  
Михаил  
Динев  
Регистриран одитор